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Iv 20, 19-23 

 
Kao što mene  
posla Otac, i ja  

šaljem vas: Primite 
Duha Svetoga. 

Zrnje… 

 Prisutnost i snaga Božjeg Duha očituje 

se na najjasniji način u ljubavi. Ona je prostor 

Duha Svetoga. „Ljubav je Božja razlivena u 

srcima našim po Duhu Svetom koji nam je 

dom.“ (Rim 5,5) Važno je uvijek posvješćivati 

da se bit dara Duha Svetoga ne može se 

svesti na spoznaju, nego ju treba tražiti u 

životu ljubavi.  

 Gdje je ljubav, tu je i istinska spoznaja, 

tu je mudrost, tu je novost koja rasvjetljuje 

sve sumnje, prevladava sve prijepore i sva 

iskušenja. Ljubav sve pobjeđuje. Ako 

priznajemo da je Bog ljubav, tada život u 

njegovoj ljubavi svjedoči njegovu blizinu i 

objavljuje njegovu mudrost. 

 

POSEBNA GODINA Laudato si´ 

 Papa Franjo najavio je nakon molitve Kraljice neba u nedjelju 24. svibnja 
u Vatikanu Posebnu godinu Laudato si' koja će se slaviti od 24. svibnja ove 
do 24. svibnja iduće godine.  

 „Danas je i peta obljetnica enciklike Laudato si’ kojom se pokušalo skre-
nuti pozornost na krik Zemlje i siromaha. Zahvaljujući inicijativi Dikasterija za 
služenje cjelovitom ljudskom razvoju proglašavam Posebnu godinu Laudato si’, 
Posebnu godinu u kojoj će se razmišljati o toj enciklici, a koja će se obilježavati 
od 24. svibnja ove do 24. svibnja sljedeće godine. 

 Pozivam sve ljude dobre volje da se pridruže brizi o našem zajedničkom 
domu i našoj najkrhkijoj braći i sestrama.“, poručio je Papa. 

Molitva Posebne godine Laudato si´ 

 Ljubljeni Bože, Stvoritelju neba, zemlje i svega što sadrže. Otvori nam u-
move i dotakni srca kako bismo mogli biti dio stvorenoga svijeta koji si nam da-
rovao. 

 Budi uz potrebite u ovim teškim vremenima, osobito uz najsiromašnije i 
najranjivije. Pomozi nam da pokažemo kreativnu solidarnost u suočavanju s po-
sljedicama ove globalne pandemije. 

 Daj nam hrabrosti za promjene usmjerene prema traženju općega dobra. 
Sada više no ikad svi trebamo osjetiti da smo međusobno povezani i ovisni jedni 
o drugima. 

 Daj da čujemo i odgovorimo na krik zemlje i vapaj siromaha. Neka sadaš-
nje patnje  ostanu porođajni bolovi održivog i svijeta u kojem će biti više bratstva. 
To te molimo  o  Kristu Gospodinu našemu pod ljupkim pogledom Marije Po-
moćnice kršćana! Amen. 

Vatikan, 24. svibnja 2020. 
 



 RASPORED SVETIH MISA 
1. – 7. 6. 2020. 

PONEDJELJAK, 1. 6., Blažena Djevica Marija Majka Crkve 
7 sati   + Slavica i Leopold Grgečić 
19 sati  + pok. iz ob. Borković 

UTORAK, 2. 6., sv. Marcelin i Petar, mučenici 
19 sati   1) Damir Kovačić i ob. 2) Nandor Nikolić, 7. dan 3) Janko Vučić, 7. 
dan 4) Marta Starčević, 7. dan 

SRIJEDA, 3. 6., sv. Karlo Lwanga i drugovi, mučenici 
19 sati   + Ruža i Marko Omazić 

ČETVRTAK, 4. 6., sv. Kvirin Sisački, biskup i mučenik 
19 sati   + Pina Vratović 

PETAK, 5. 6., sv. Bonifacije, biskup i mučenik – prvi petak 
19 sati   1) po nakani 2) Slavica Grgečić, god. 3) Nikola i Tereza Študir, 
Janko i Mile Golubić 4) Danica Bajda, 30. dan 5) Andrija Golek, god.                     
6) Zdenko, Ljubica i Josip Lončarić, god. 7) Roza Lovrenčić 

CJELONOĆNO KLANJANJE u župnoj crkvi (19.30h-7.20h) 

Cvetković  8,30 sati 1) Mirko Šubar 2) Dragica Severinac i rod. Bakšić                    
3) Jelka Vitković 4) Mirko Bakšić 5) Katica Bakšić 6) Ivan, god., Dragica i 
Sofija Pavlaković 7) Katica, Petar i Alojzija Bakšić 8) Mirko Batušić, god. 

SUBOTA, 6. 6., Norbert, Artemije, Paulina 
7,30 sati  + za svećenička i redovnička zvanja 

NEDJELJA, 7. 6., PRESVETO TROJSTVO 
8 sati   + Franjo Grgečić, god. i pok. iz ob. Grgečić 
10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 
19 sati + Stjepan Rožanković, župnik i dekan 

ŽUPNI OGLASI:  
 SLAVLJA PRVE PRIČESTI I KRIZME ODGAĐAJU SE DO JESENI, no 

slobodno se javite za termine krštenja i vjenčanja. Također, slobodno se javite 
i za sakrament bolesničkog pomazanja, ukoliko je potrebno. 

 „Prvi petak“ je ovaj petak te obilazimo naše starije i nemoćne župljane. Prijavite 
svoje ukućane, susjede, prijatelje koji ne mogu doć u crkvu na sv. Misu i ispovijed! 

 Cjelonoćno klanjanje! Presveti oltarski sakrament bit će izložen u petak iza 
mise u 19h, a završni blagoslov bit će u subotu prije mise u 7.30h. Prigoda 
za ispovijed bit će: 20h-20.45h, 22.30-24h. Iskoristimo ovu milosnu ponudu… 

 Nastavljamo s ciklusom kateheza o sakramentu ispovijedi – SRIJEDA U 20h.  

 Podsjećam na NOVO VRIJEME ŽUPNOG UREDA (uto – pet 9-10h te 17-18h).  
Slobodno se obratite na telefon 01/6281 756. ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 

 Vaša svjedočanstva i(li) fotografije na pokojnog župnika Stjepana  
Rožankovića, pošaljite na e-mail adresu: jaskazastefa@gmail.com. 

Eksplozija 
 Snaga se može iskoristiti barem na dva načina: može ju se „pustiti s lanca“ ili 
ju se može suspregnuti. Primjerice, snaga stotinu litara benzina može se „osloboditi“ 
eksplozijom, tj. bacajući zapaljenu šibicu u bačvu. No izgaranje benzina u 
kontroliranim uvjetima može se iskoristiti za pokretanje automobilskog motora i 
prijevoz ljudi u mjesta udaljena stotinama kilometara. Eksplozije su čudesne, 
zapanjuju, istodobno privlače i plaše, ali izgaranje u kontroliranim uvjetima ima dulji 
učinak i trajniju snagu.  

 Duh Sveti djeluje na oba načina. Za vrijeme Pedesetnice on je „eksplodirao“, 
prisutnost je Duha Svetoga bila poput ognjenih jezika (Dj 2,3). Tisuće su ljudi bile 
dotaknute eksplozijom Božje snage, tj. zanosom i oduševljenjem. Ali Duh Sveti 
djeluje i po Crkvi jer ju je Bog ustanovio davši joj snagu Duha Svetoga, i to na duge 
staze . do konca svijeta. Bogoštovlje, zajedništvo, služenje, crkveni nauk i sve od 
čega žive vjera, ufanje i ljubav daje snagu kršćanima i trajno ih krijepi. 

 Okrepljuj se snagom Duha Svetoga!  
Pouzdanje u Duha Svetoga kamen je zaglavni svake naše nade. 


